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Spis Kps VII 41/1936, Okrajno sodišče Maribor – 
sodba za protipravno prisvojitev lesa od uničenega 
splava

Maja 1935 so po Dravi plavale razbitine oz. ostanki 
splava, ki je pripadal splavarju Francu Hitlu. Lastnik je s 
pomočjo Edvarda Kampiča izvlekel in odpeljal nekaj 
tramov, nekaj pa si jih je Kampič skril zase. Na sodišču 
se je izgovarjal, da je mislil, da mu pripadajo kot 
nagrada za pomoč. Sodišče mu ni verjelo, naložilo mu 
je denarno kazen. Za obtoženega mehanika Klampferja 
sodišče ni našlo dokazov, da si je prilastil en tram, 
obtoženec je namreč trdil, da je sicer tram potegnil iz 
vode, vendar ga je nato odnesel nek splavar in mu zanj 
dal cigarete kot nagrado. Tudi tretjega obtoženega je 
sodišče oprostilo, saj mu je verjelo, da je bil prepričan, 
da trame sme izvleči iz vode ter da za to celo dobi 
nagrado.



Spis Kzp VI 1385/33, Okrožno sodišče Maribor – obtožnica proti 
razgrajaškim splavarjem

Poleti 1933 sta neko noč prišla dva splavarja, že v rahlo vinjenem 
stanju, v gostilno Pri roži na Lentu in od natakarja zahtevala pijačo. 
Ker sta bila že vinjena in se je ravno začenjala policijska ura, jima 
natakar ni hotel postreči. Splavarja sta sicer nato zapustila gostilno, 
vendar samo zato, da sta šla po svoje tovariše. Tega dne so se 
namreč na poti po Dravi ustavili v Pristanu. Tokrat se jih je v gostilno 
vrnilo šest in spet zahtevalo pijačo, češ da so v gostilni še drugi 
gostje, njim pa je natakar postregel. Pojasnilo, da so drugi gostje 
prišli v gostilno že pred začetkom policijske ure in da bodo samo spili 
do konca, nato pa šli domov, jih ni zadovoljilo, začeli so razgrajati. 
Eden od gostov jih je skušal umiriti, vendar jih je samo še bolj 
razhudil. Začeli so s stoli razbijati po gostilni. Gost, ki jih je prej hotel 
pomiriti, je zbežal ven, a so ga dohiteli in ga premikastili. Prizadejali 
so mu več poškodb



Spis Kzp VI 5/1936, Okrožno sodišče Maribor – sodba 
pretepačem na veselici v Dvorjanah

Decembra 1936 je imeli v gostilni Berlinger v Dvorjanah, 
ki so se takrat imenovale Sv. Martin pri Vurbergu, 
veselico. Na tej veselici je prišlo do pretepa med dvema 
skupinama fantov. Še posebej srborit je bil 23-letni Ernest 
Ramot, iz Ciglenc, ki je z ročico od voza povzročil enemu 
fantu hude poškodbe, drugemu pa lažje. Za to je bil 
obsojen na denarno kazen in en mesec strogega zapora.  
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Zvečer se pa završki fantje zbero,
zbero in na Selca gredo.
Pod vrhom med slivami hramček čepi,
po potu mu gledajo okenca tri,
za tretjim pa Katrica spi.

Saj spi pa se precej zbudi,
ko fantje svoj glas zaženo.
Do okenca v temi poskuša,
skoz’ roženkravt skrito posluša,
ker mam’ke boji se močno.

A završki fantje nalašč prav glasno
po trikrat na vrh mimo hramka gredo.
A završki fantje nalašč prav glasno
po trikrat počasi navzdol pripojo.

Zakaj pa bi mladi ti fantje veseli
ne peli in vriskali ne?
Saj trtica v sladke že jagode gre
in Katrica v dvajseto leto.

…

Završki fantje
Izvajalec: Završki fantje
Avtor besedila: Rudolf Maister
Avtor glasbe: Emil Adamič

Rudarski pevski zbor Loški glas, 
dirigentka Alenka Flere Pavlič. 
Kulturno etnološki maraton, 20. 
november 2010, Mlinše
https://www.youtube.com/watch?v
=ePqTYNk0DFE 
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